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1.  Решите систему неравенств: 

1) [1; −2) 2) (3; 4) 3) (−2; 3] 4) (−2; 0]

2.  Bычислите значение суммы целых чисел, удовлетворяющих си-

стеме неравенств: 

1) −4 2) −5 3) 6 4) 5

3.  Решите систему неравенств: 

1) 2) 3) 4) 

4.  Найдите сумму целых решений системы неравенств:

1) 6 2) 0 3) 2 4) −6

5.  Решите систему неравенств:  и укажите количе-

ство целых решений системы неравенств.
1) 2 2) 1 3) 5 4) 4

6.  Pешите систему неравенств: 

1) 2) 
3) 4) 

7.  Pешите систему неравенств: 

1) 2) 3) 4) 

8.  Pешите систему неравенств: 

1) 2) 3) 

4) 

9.  Pешите систему неравенств: 

1) 2) 3) 4) 

10.  Pешите систему неравенств: 

1) 2) 3) 
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4) 

11.  Найдите целые решения системы неравенств:

1) −9; −8; −7 2) −8; −7; −6; −5 3) −8; −7
4) −8; −7; −6

12.  Решите систему неравенств: 

1) (0; 0,5) 2) [−0,6; 0,5) 3) [0; 0,5] 4) 

13.  Решите систему неравенств: 

1) 2) 

3) 

4) 

14.  Решите систему неравенств: 

1) 2) 3) 

4) 

15.  Найдите решение системы неравенств: 

1) 2) 3) 4) 

16.  Решите систему неравенств: 

1) (2; 3) 2) [2; 3) 3) [0; 3] 4) (2; 3]

17.  Укажите систему неравенств, ко-
торая задает множество точек, показан-
ных штриховкой (1 клетка — 1 единица).

1) 2) 

3) 4) 
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18.  Найдите целые положительные решения системы неравенств:

1) 0; 1; 2 2) 1; 2; 3; 4 3) 0; 1; 2; 3 4) 1; 2

19.  Найдите решение системы неравенств: 

1) (2;  4) 2) [1; 2] 3) 4) 

20.  Pешите систему неравенств

1) 2) 
3) 4) (3; 4)

21.  Найдите наименьшее целое решение системы неравенств:

1) −2 2) −1 3) 1 4) 2

22.  Решите неравенство 

1) 2) [1; −2) 3) (3; 4)
4) 

23.  Решите систему неравенств: 

1) 

2) 

3) 

4) 

24.  Решите систему неравенств 

1) (−3; −1] 2) [−3; −1,5) 3) [−1; 1,5] 4) [−3; −1,5]

25.  Решите систему неравенств: Not match begin/end

1) [−2; 2) 2) 3) [−2; 3) 4) (−2; 2]

26.  Наименьшее натуральное решение системы неравенств

 равно

1) 7 2) 3) 0 4) −4



4 / 4 РЕШУ ЕНТ — математика

27.  Наименьшее целое решение системы неравенств

 равно

1) −11 2) 1 3) −10 4) 2

28.  Найдите наибольшее целое решение системы неравенств

1) 2 2) 5 3) 6 4) 

29.  Найдите наибольшее целое решение системы неравенств

1) 7 2) 6 3) 2 4) 5

30.  Найдите наибольшее целое решение системы неравенств

1) 3 2) − 1 3) − 4 4) 5


